
 

 

29/2022 

Muži Litic vyhráli v Hostivaři 

Extraliga pozemního hokeje - 28.9. 

HC Hostivař Praha - Plzeň Litice 1:3 (0:2) 

Góly: Sochor Ondřej 2, Gerlický Eduard  

Hráli: Nečas, Kondrát, Benda, Svoboda, Hes, Bystřický, Uhlíř, Kačírek, Šesták, Levý, Batík, Purkart, Gerlický a 

Sochor 

Nečekanou marodkou trochu rozkouskovaný plzeňský tým chtěl vyhrát na půdě soupeře, který neustále 

ukazuje svoji zlepšenou výkonnost. Přesto, že úvod zápasu byl velmi vyrovnaný, byli to domácí, kteří si 

vynutili tři trestné rohy. Bez úspěchu. Na velmi těžkém a neustále se zhoršujícím terénu postupně Litičtí 

získávali více ze hry. Nedá se mluvit o pevné půdě pod nohama, hřiště se postupně stávalo jednou velkou 

kaluží, nicméně bylo na obou týmech, jak se tomu přizpůsobily. Evidentně dobře plzeňský Ondřej Sochor, 

který ve druhé čtvrtině po trestném rohu otevřel skóre. Třetí dějství už bylo plně v rukou Litic. Jeden útok se 

valil za druhým a dá se mluvit i o štěstí domácích, že další dvě, tři situace neskončily v brance brankáře Fialy. 

Dva góly Litic z hokejek Gerlického a Sochora byly zasloužené. V poslední části se domácím podařilo přeci jen 

skórovat, nicméně jednalo se o ojedinělý protiútok. Hosté měli utkání již pod kontrolou. Komentář k utkání 

přidává litický Lukáš Benda, opora obrany: " Zápas začal již na velmi podmáčeném hřišti a za lehkého deště. 

Věděli jsme od začátku, že budeme muset hrát kombinační hru s krátkými nahrávky. První půlka byla chvílemi 

dost opatrná, přesto se nám podařilo první půlku vyhrát. Druhá půlka probíhal již za velmi vydatného deště 

a tomu odpovídala i hra. Jelikož hřiště bylo plné louží, nedalo se toho již moc vymyslet. Hostivaři se akorát 

povedlo snížit na 3:1, jinak se toho v druhé půlce již moc neudálo. Vezeme si domu další 3 body, což je pro 

nás důležité". 

Další utkání bude již v sobotu 1.10., v 15.00 Litice přivítají pražský President. 

Litické ženy v čele extraligy i po  4.kole! 

Extraliga ženy - 28.9.  

HC Hostivař Praha - Plzeň Litice 1:4 (1:0) 

Góly: Duchková Lucie 2, Jelenová Adéla a Průchová Klára 



 

 
Hrály: Augustinová, Bystřická, Císlerová, Dolívková, Duchková J., Duchková L., Jelenová, Keberdlová, 

Kožíšková, Lhotáková, Linková, Morová, Průchová, Rutová, Tušlová Vyletová 

Další vítězné utkání litických žen, které jsou po čtvrtém kole stále na neuvěřitelném prvním místě, popsaly 

nejlépe sami hráčky. Střední záložnice Lucie Dolívková: " První polovina zápasu nás nezastihla v dobrém 

stavu. Hostivař byla aktivnější, důraznější v osobních soubojích a dá se říci, že zaslouženě vstřelila první gól. 

Celý první poločas byl z naší strany neslaný ani nemastný. V druhém se utrhla Klára prvním gólem, to nás 

zvedlo do zápasu. Když Lucka přidala další z trestného rohu, už jsme byly zase na naší podzimní vlně". Do 

konce utkání přidala Lucie Duchková další gól, opět po trestném rohu a skóre završila Adéla Jelenová, která 

v modrožlutém dresu hostuje právě z Hostivaře. 

Benjamínek týmu Jana Duchková ještě dodává: " Asi bylo podstatné, že jsme v první půli vůbec nedokázaly 

hrát naší hru. Přesto, že to na nás trenéři stále volali, pořád jsme hráli moc komplikovaně. Až ve druhé půli 

jsme začali plnit, to co máme". Plzeňský celek je velkým překvapením soutěže. Po loňském prémiérovém 

třetím místě si vede velmi zdatně a to už má za sebou obě finalistky z minulého ročníku.  

Litické ženy mají tento víkend volno. Nejbližší utkání sehrají v sobotu 8.10. s Pragou.     T.Levý 

 



 

 

Liga starších žáků – 28.9. 
Litice – Hradec Králové 8:1/4:1/ - nadstavba starších žáků 

Góly: Houška 2x, Svoboda, Šesták, Královec, Míka, Zimla 

Sestava: Březina, Kordík - Svoboda, Šesták, Reischig, Špalek, Houška, Královec, Míka, Polák, Zimla, Bílek, 

Burda 

V prvním kole nadstavby jsme se potkali se třetím týmem druhé tabulky. Zpočátku u hráčů trochu obava hrát 

na tři klasické útočníky, ale vyzkoušeli jsme a nevypadalo to špatně. Po většinu času hra na jednu bránu, 

Hradec se snažil, ale neměl moc možností. Jako trenér mám radost z rozložení gólů, některých po pěkné 

souhře a dobrého střídání postů. I přesto mám k zápasu výhrady, které se víceméně opakují a už trochu nudí. 

Snad je brzy odbouráme..  

U všech hráčů je stále co zlepšovat, o tom žádná. I tento zápas však potvrdil, že hráči Svoboda a Královec by 

již měli pravidelně hrát za dorost. Herně jsou opravdu velmi vyspělí. Jejich technika, chuť a přehled jsou 

výborné a hodně pomáhají celkové pohodě v týmu. I díky nim máme letos velmi silný tým. Uvidíme v těžších 

zápasech...             P.Míka 

 


